
*** C Â M A R A M U N I C I P A L D E S I N E S ***

A C T A N.11/2002

PAG. 1

M I N U T A

Aos VINTE de MARÇO do ano DOIS MIL E DOIS nesta Cidade de Sines e Sala de Sessões do Edifício dos Paços do Concelho, teve lugar a REUNIÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de Sines, estando presentes: -----

PRESIDENTE: - MANUEL COELHO CARVALHO, que presidiu aos trabalhos.

VEREADORES: - IDALINO SABIDO JOSÉ
- JOSÉ ARCANJO FERREIRA COSTA
- ANTÓNIO LUIS BARREIROS BRAZ
- JOÃO FERNANDO MATOS VINAGRE
- ARMANDO FRANCISCO

FALTA JUSTIFICADA - MARISA FILIPA SANTOS RODRIGUES SANTOS (Em serviço da C.M.S.)

Sendo a hora designada pelo Sr. Presidente, foi declarada aberta a reunião, eram 10.40 Horas.-----

I - ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR:-----
Foi lida e aprovada nos termos do n. 2 do art. 92 da Lei 169/99, de 18 de Setembro e assinada pelo Sr. Presidente e pela Chefe de Divisão de Administração Geral.-----

II - ANTES DA ORDEM DO DIA: -----

1 - SR. PRESIDENTE:-----
1.1 - VASCO DA GAMA ATLÉTICO CLUBE - 19º Torneio da Páscoa de Futebol Juvenil - Subsídio:-----
Presente pelo Sr. Presidente of. c/ entrada n. 4396 de 2002-03-18, solicitando apoio da CMS para fazer face às despesas com o torneio referido em epígrafe, cujo orçamento é estimado em 2.500 Euros.---
O Sr. Presidente propôs que se apreciasse o referido pedido de
.../...

subsídio.-----
Aprovada, por unanimidade, a atribuição de um subsídio
extraordinário de 2.500 Euros.-----

1.2 - O Sr. Presidente informou ter feito contactos com médicos espanhóis, no sentido de os sensibilizar para virem para Sines. O objectivo é conseguir 4 novos médicos. Pelo que espera que a curto prazo haja novos médicos em Sines.-----

1.3 - ESCOLA B 2.3 VASCO DA GAMA - Degradação:-----
O Sr. Presidente informou que a Escola B 2,3 Vasco da Gama apresenta sérios problemas de degradação no telhado, estruturas e rede eléctrica. Na sequência de contactos da Direcção da Escola com a CMS no dia da intempérie, o Presidente da CMS mandou a Fiscalização averiguar da situação. Esta informou que havia infiltração de águas pluviais que estavam a afectar as estruturas do pavilhão escolar e da rede eléctrica. Perante esta situação o Presidente mandou a comissão de vistorias analisar a situação e fazer relatório que será enviado à Direcção do Agrupamento e à DREIA, para que se tomem medidas imediatas com as devidas obras de recuperação.-----

1.4 - CNLA - Resultados dos Campeonatos Nacionais do CNLA:-----
Presente pelo Sr. Presidente, of.c/ entrada n. 4538 de 2002-03-20, informando quais os resultados da participação do CNLA nos Campeonatos Nacionais.-----
A CMS tomou conhecimento dos resultados obtidos nos campeonatos nacionais, pelo CNLA.-----
A CMS congratula-se com os bons resultados obtidos e apresenta os seus parabéns aos Atletas e ao Clube.-----

III - ORDEM DE TRABALHOS: -----
1 - DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL: -----
1.1 - SECTOR DO DESPORTO - Construção dos Pombais:-----
Presente informação do Sector do Desporto c/ entrada n. 1009 de 2002-03-07, informando que é urgente vedar a zona de construção dos pombais, assim como fazer a limpeza total, para que de imediato se inicie a obra. E solicitando que a CMS aprove um subsídio de 20.000 Euros para que a Sociedade Columbófila Vasco da Gama, possa criar os meios necessários para a construção.-----
Mereceu, por unanimidade, a seguinte deliberação:"Tomado conhecimento. Este assunto está a ser tratado e a verba está incluída no Orçamento Municipal para 2002".-----

1.2 - SECTOR DO DESPORTO - Regulamento dos Campos de Ténis:-----
Presente informação do Sector do Desporto c/ entrada n. 1023 de 2002-03-08, apresentando o regulamento dos campos de ténis para apreciação, assim como proposta de tarifas para 2002.-----
Deliberado, por unanimidade, aprovar o regulamento e tarifário.
Promover publicitação e enviar à Assembleia Municipal.-----

.../...

1.3 - SECTOR DO DESPORTO - PROTOCOLO - F. Portuguesa de Patinagem, Associação de patinagem de Setúbal, Câmara Municipal de Sines, e Câmara Municipal de Santiago do Cacém:-----

Presente informação do Sector do Desporto c/ entrada n. 1061 de 2002-03-12, enviando proposta do Protocolo referido em epígrafe, para a realização do Torneio Inter-Regiões de Hóquei Patins.-----
Deliberado, por unanimidade, aprovar o protocolo.-----

1.4 - WORLD CRUISING CLUB - Yachting Monthly Rally Portugal 2002: Presente of. c/ entrada n. 2016 de 2002-02-01, informando que este será o oitavo ano do Rally de Portugal, estando prevista a chegada a Sines no dia 22 de Junho e a partida a 24 de Junho. E solicitando o apoio da CMS uma vez mais, na recepção de boas vindas aos participantes deste ano.-----
Foi deliberado, por unanimidade, que a CMS concorda em receber de novo o Rally e ofertar uma refeição.-----

1.5 - SECTOR DO DESPORTO - Torneio Inter-Associações em Hóquei Patins - 21 a 24 de Março:-----
Presente informação do Sector do Desporto c/ entrada n. 1068 de 2002-03-13, apresentando a previsão de custos para a iniciativa supramencionada no valor total de 18.556 Euros.-----
Deliberado, por unanimidade, aprovar o orçamento e comunicar ao Refeitório.-----

1.6 - SECTOR DO DESPORTO - VASCO DA GAMA ATLÉTICO CLUBE - Pedido de colaboração - Projecto Desporto em Movimento:-----
Presente informação c/ entrada n. 1069 de 2002-03-13, que anexa o pedido de colaboração referido em epígrafe, referente à 5ª Homenagem - Os Amigos de Luís Lopes - "Sebastião", ex-atleta do Vasco da Gama, a realizar pela Secção de Cicloturismo, para o que solicitam o fornecimento de cerca de 80 refeições aos cicloturistas.-----

O Sr. José Manuel do Sector do Desporto concorda com a proposta apresentada e informa que a iniciativa está englobada no Projecto Desporto em Movimento.-----

Mereceu, por unanimidade a seguinte deliberação:"Aprovada a oferta de uma refeição a combinar com o encarregado do refeitório, se for possível, ou então será atribuído subsídio na ordem dos 12,47 Euros por pessoa para ser servido num restaurante local".-----

Os Srs. Vereadores Idalino e Vinagre, fazem parte dos órgãos sociais da Santa Casa, pelo que se ausentaram da sala, não participando na votação e apreciação da deliberação seguinte, por estarem legalmente impedidos.-----

1.7 - SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE SINES - Pedido de Donativo: Presente of. c/ entrada n. 3621 de 2002-03-01, solicitando donativo no valor de 3900 Euros, para vacinação contra a Meningite das crianças do Lar de Crianças em Risco da Santa Casa, por falta
.../...

de recursos financeiros desta Instituição.-----
Mereceu, por unanimidade, a seguinte deliberação: "Cabe ao
Ministério da Saúde intervir nesta área".-----

Nesta altura o Sr. Vice Presidente ausentou-se da sala para outra
reunião.-----

1.8 - EDP Distribuição Energia, SA - Tarifário de Venda de Energia
Eléctrica para 2002:-----
Presente of. c/ entrada n. 3628 de 2002-03-01, informando sobre as
novas tarifas as quais foram estabelecidas em conformidade com as
alterações constantes do Regulamento Tarifário e do Regulamento
das Relações Comerciais, publicados pela ERSE no Diário da
República n. 203, II Série, Suplemento, de 1 de Setembro de 2001.
Presente informação do DOA, Eng. José Oliveira, informando que
após análise do documento referido, concluiu que para além da
desvantagem dos preços de venda de energia eléctrica terem
aumentado, todas as outras alterações referidas não trazem
benefícios objectivos em termos de preços para os consumidores
finais de BT.-----
O Executivo tomou conhecimento.-----

1.9 - DASCE - DEPARTAMENTO DE ACÇÃO SOCIAL, CULTURAL E ECONÓMICO -
Proposta de Regulamento para Atribuição de Bolsa de Estudo no
Instituto PIAGET - Núcleo de Santo André:-----
Presente informação do DASCE Sector de Educação c/ entrada n. 1114
de 2002-03-15, apresentando a proposta referida em epígrafe, na
sequência do protocolo assinado entre a CMS e o Núcleo de Santo
André do Instituto Piaget.-----
Deliberado, por unanimidade, aprovar o referido Regulamento.-----

1.10 - CNLA - Pedido de Apoio Financeiro para a Renda da Sede:----
Presente of. c/ entrada n. 1219 de 2002-01-22, solicitando apoio
financeiro para pagamento da renda da actual sede.-----
Presente informação do Sector do Desporto, propondo que sejam
atribuídos 1000 Euros, verba essa que será posteriormente (após
aprovação) transformada em subsídio a inserir no Programa de Apoio
ao Associativismo.-----
Deliberado, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio no valor de
1000 Euros.-----

1.11 - MINISTÉRIO DA SAÚDE - CENTRO DE SAÚDE DE SINES - Apoio
Médico à Sonega:-----
Presente fax c/ entrada n. 1592 de 2002-01-25, dando conhecimento
que o médico que estava colocado na Extensão de Porto Côvo
reiscindiou contrato com a Sub-Região de Saúde de Setúbal e que, de
momento, devido à falta de médicos apenas conseguem assegurar
alguns dias da consulta médica na Extensão de Saúde de Porto Côvo.
A CMS tomou conhecimento.-----

1.12 - ESCOLA BÁSICA 2.3. DE VASCO DA GAMA - Projecto "Assalto à
.../...

Biblioteca":-----
Presente fax c/ entrada n. 3411 de 2002-02-26, informando que, no âmbito do Projecto supramencionado, pretende promover um encontro com a escritora Santomense Olinda Beja a realizar no dia 19 de Abril de 2002, pelo que, solicitam um subsídio no valor de 175 Euros para os honorários, acrescido de 75 Euros para os livros, totalizando 250 Euros, destinando-se parte destes fundos ao Instituto Sócio-Educativo da Criança Santomense.-----
Deliberado, por unanimidade, aprovar um subsídio no valor de 250 Euros.-----

1.13 - ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE SETÚBAL - Comemoração das Bodas de Diamante da AFS:-----
Presente of. c/ entrada n. 3455 de 2002-02-27, solicitando uma participação financeira para fazer face aos custos envolvidos na Comemoração referida em epígrafe, que se estimam em cerca de 19.951,92 Euros.-----
Deliberado, por unanimidade, que não há condições para apoio financeiro.-----

1.14 - ASSOCIAÇÃO DE ATLETISMO DE SETÚBAL - III Campeonato Nacional de Corta-Mato Curto - Agradecimento:-----
Presente of. c/ entrada n. 3666 de 2002-03-04, manifestando o reconhecimento pela excelente colaboração que lhes foi prestada para a realização do Campeonato referido em epígrafe, que Sines acolheu no passado dia 17-02-2002.-----
A CMS tomou conhecimento.-----

1.15 - COMISSÕES E ASSOCIAÇÕES DE UTENTES DOS TRANSPORTES DOS DISTRITOS DE LISBOA E SETÚBAL - Conclusões de Encontro:-----
Presente carta c/ entrada n. 3869 de 2002-03-07, enviando documento que contém as conclusões produzidas a partir de uma reunião que as Comissões e Associações referidas em epígrafe, realizaram no passado dia 25 de Fevereiro de 2002.-----
A CMS tomou conhecimento.-----

1.16 - ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES - Decreto-Lei n. 322-A/2001, de 14 de Dezembro. Aprova o Regulamento Emolumentar dos Registos e do Notariado.-----
Presente of. c/ entrada n. 3877 de 2002-03-07, informando que o Decreto-Lei supramencionado aprovou o Regulamento Emolumentar dos Registos e do Notariado, tendo, no seu âmbito de incidência subjectiva, colocado as autarquias locais como estando sujeitas a tributação emolumentar. E que a aprovação do Decreto-Lei em causa decorreu sem que a ANMP tivesse sido consultada, conforme o impõe a legislação em vigor, e uma vez que por Decreto-Lei se extingue uma isenção.-----
A CMS concorda com a posição da ANMP de desencadear os mecanismos legais com vista à fiscalização da constitucionalidade desta norma.-----

.../...

1.17 - ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES - Lei n. 169/99 de 18 de Setembro, com as alterações constantes da Lei n. 5-A/2002 de 11 de Janeiro. Publicidade das deliberações dos órgãos municipais e das decisões dos seus membros:-----

Presente of. c/ entrada n. 3932 de 2002-03-08, informando que a Lei referida em epígrafe, estabelece a forma de publicitação das deliberações dos órgãos autárquicos bem como das decisões dos respectivos titulares, destinadas a ter eficácia externa.-----

A ANMP não está de acordo com a referida Lei, por falta de regulamentação, o que torna impossível a sua aplicação no caso da publicação nos Jornais Regionais.-----

A ANMP, envidará esforços, junto da Assembleia da República, no sentido da rápida alteração desta lei.-----

A CMS tomou conhecimento, e concorda com a posição da ANMP, no sentido da não obrigatoriedade da publicação das deliberações em jornais regionais, enquanto não houver mais regulamentação desta Lei.-----

1.18 - GRUPO DESPORTIVO E CULTURAL DOS MORADORES DO CASOTO - Subsidio:-----

Presente carta c/ entrada n. 3944 de 2002-03-08, solicitando subsidio no valor de 1200 Euros, para a realização de um espectáculo de variedades no mês de Abril e comemoração do dia 1 de Maio.-----

Deliberado, por unanimidade, aprovar um subsidio no valor de 1200 Euros.-----

1.19 - SUSANA ISABEL SANTINHOS - Bolsa de Estudo - Agradecimento:

Presente carta c/ entrada n. 3973 de 2002-03-11, informando que finalizou o curso e agradecendo a bolsa de estudo que lhe foi atribuída ao longo desses anos.-----

A CMS tomou conhecimento.-----

1.20 - AMDS - ASSOCIAÇÃO DE MUNICIPIOS DO DISTRITO DE SETÚBAL - Contrato de Concessão - EDP Distribuição:-----

Presente of. c/ entrada n. 4145 de 2002-03-13, enviando uma cópia de carta de esclarecimento referente ao contrato de concessão, enviada pela EDP às Associações de Municípios de Setúbal e Beja. Enviando também uma cópia de um ofício recentemente enviado pela AMDS à Administração da EDP Distribuição. E informando que pretende convocar uma reunião intermunicipal sobre este assunto, logo que haja a resposta da EDP à carta enviada.-----

A CMS tomou conhecimento.-----

1.21 - ANMP - ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES - Contratos-Programa para Construção de Centros de Saúde:-----

Presente cir. n. 33/2002 c/ entrada n. 4155 de 2002-03-13, informando que à revelia da lei 159/99 e das Leis do Orçamento de Estado para 2001 e 2002, têm vindo a ser convidados diversos municípios para assinaturas de contratos-programa para construção de Centros de Saúde. E reafirma a sua oposição a esta iniciativa, .../...

repudiando a forma como aparece, à margem das negociações que o Governo manteve com a Associação e à margem de toda a legislação enquadradora.-----

A CMS tomou conhecimento, e delibera, por unanimidade, que está de acordo com esta posição.-----

2 - DIVISÃO FINANCEIRA: -----

2.1 - ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL N. 02/2002 AO ORÇAMENTO MUNICIPAL CORRIGIDO DE 2001:-----

Ratificada e aprovada, por unanimidade, a decisão do Sr. Vice Presidente, datada de 2002-03-15, da aprovação da alteração orçamental em epígrafe, que apresenta, quer nas reduções quer nos reforços, o valor de 809.216,00 Euros, conforme informação e justificação apresentada pelo Sector de Gestão Financeira. -----

2.2 - PATRIMÓNIO E APROVISIONAMENTO - Inventário do Património e Existências a 31-12-2001:-----

Presente os Inventários supramencionados, de acordo com o ponto 2.8 - Sistema Contabilístico, do Plano Oficial da Contabilidade das Autarquias Locais, aprovado pelo Dec-Lei n. 54-A/99 de 22 de Fevereiro e ainda de acordo com a alínea e) do n. 2 do art. 64º do Dec-Lei n.5-A/2002 de 11 de Janeiro.-----
Mereceu, por unanimidade, o seguinte despacho:"Vistos e aprovados. Enviar à Assembleia Municipal".-----

2.3 - SECTOR DE DESPORTO - Utilização do Pavilhão da Petrolal:-----

Presente informação c/ entrada n. 1138 de 2002-03-18, enviando cópia de recibo no valor de 897,84 Euros, emitido pelo Clube Petrolal referente a donativo, pela utilização do Pavilhão nos meses de Dezembro de 2001, Janeiro e Fevereiro de 2002 e solicitando o seu pagamento.-----
Aprovado, por unanimidade.-----

2.4 - CCRA - COMISSÃO DE COORDENAÇÃO DA REGIÃO DO ALENTEJO - Programa Operacional Regional do Alentejo 2000/2006 - Eixo Prioritário I:-----

Presente of. c/ entrada n. 4308 de 2002-03-15, enviando para consulta escrita os projectos: Diagnóstico Multidimensional do Espaço Rural - O caso de Évora; Expo Vinaz Ibérica - 1ª Edição do Vinho e do Azeite, Fórum de Oportunidades; e Expomor/ Feira da Luz 2000, de acordo com a decisão de Unidade de Gestão do Eixo Prioritário I do PORA 2000/2006. Informando ainda que caso no prazo de dez dias a contar da data de recepção desta comunicação não seja remetido qualquer parecer desfavorável, o projecto seguirá para homologação da Sr. Ministra do Planeamento.-----
Mereceu, por unanimidade, a seguinte deliberação:"Tomámos conhecimento.-----

Para parecer favorável a CMS considera que são necessários mais elementos para que esta se pronuncie devidamente".-----

.../...

3 - SECÇÃO ADMINISTRATIVA DE URBANISMO: -----
3.1 - JOAQUIM ANTÓNIO CALADO FRANÇA - Renovação de Licença para Acabamentos do Armazém sito na Zil 2, Lote 1140 Sines:-----
Presente req. c/ entrada n. 414/ob de 2002-03-14, solicitando a renovação da licença referida em epígrafe e a isenção do seu pagamento, pelo facto de ter havido um atraso na construção, devido à omissão da CMS na instalação do contador de água para obras, o que lhe causou prejuízos.-----
Mereceu, por unanimidade, a seguinte deliberação: "Aprovada a prorrogação de licença para completar as obras. A CMS não aprova o pedido de isenção de pagamento da licença".-----

3.2 - LACOSINES, LDA. - Transferência de Benfeitorias do Lote 105-B em Sines - Luis da Purificação Merino:-----
Presente of. c/ entrada n. 1561/ob de 2001-10-24, solicitando a transferência das benfeitorias supramencionadas para o Sr. Luis da Purificação Merino.-----
Presente informação da Eng. Rosa Rodrigues informando que as referidas benfeitorias são avaliadas em 44.700 Euros.-----
Foi deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. Presidente datado de 2002-02-28, que autoriza a venda das benfeitorias existentes no lote supra referido, ao Sr. Luis da Purificação Merino, considerando a avaliação efectuada pelos serviços da CMS, no valor de 44.700 Euros.-----

O Sr. Vereador Vinagre ausentou-se da sala, por estar legalmente impedido de participar na votação e apreciação da deliberação seguinte.-----

3.3 - FERNANDO DOMINGOS ROSA - Rua Salvador Vilhena, n. 27, Porto Covo - Processo de contra-ordenação n. 22/2001:-----
Presente o processo de contra-ordenação referido em epígrafe, referente à execução de obras de alteração/ampliação no prédio supramencionado, sem alvará de licença de construção.-----
Presente proposta da instrutora do processo para que seja aplicada a coima no valor de 2.493,99 Euros, fixando o valor das custas do processo em 12,97 Euros, com a qual a Sra. Vereadora Marisa concorda.-----
Aprovada a aplicação da coima nos termos e montantes propostos, por maioria, com a abstenção dos Srs. Vereadores Idalino e Braz.

3.4 - BPM, GÁS LIMITADA - Estrada da Costa do Norte, lote 2, Sines - Processo de contra-ordenação n. 25/2001:-----
Presente o processo de contra-ordenação referido em epígrafe, referente à execução de obras de alteração no prédio supramencionado, em desacordo com o projecto aprovado e sem licença de construção.-----
É proposto pela Sra. Vereadora Marisa a aplicação da coima mínima no valor de 498,80 Euros e fixando o valor das custas do processo em 7,98 Euros.-----
Aprovado, por maioria, a aplicação da coima proposta pela Sra.

Vereadora, com a abstenção dos Srs. Vereadores Idalino, Braz e Vinagre.-----

3.5 - DELMIRA SILVESTRE RITO - Rua da Floresta, lote 11, n. 16, Sines - Processo de contra-ordenação n. 26/2001:-----
Presente o processo de contra-ordenação referido em epígrafe, referente à execução de obras de alteração no prédio supramencionado, sem alvará de licença de construção.-----
Presente proposta da instrutora do processo para que seja aplicada a coima mínima no valor de 498,80 Euros e fixando o valor das custas do processo em 7,98 Euros, com a qual a Sra. Vereadora Marisa concorda.-----
Aprovado, por maioria, a aplicação da coima proposta pela Sra. Vereadora, com a abstenção dos Srs. Vereadores Idalino, Braz e Vinagre.-----

3.6 - PLANO DE PORMENOR DO BAIRRO NOVO DA PROVENÇA:-----
Presente processo referido em epígrafe, com o seguinte despacho datado de 2002-03-04, da Sra. Vereadora Marisa Santos:-----
"Mantendo-se a necessidade/opportunidade de elaboração deste Plano de Pormenor determino:-----
- À Secção Administrativa de Urbanismo, para que proceda à elaboração do Aviso que determina a elaboração do plano, contendo os pontos referidos na Informação III referente a este assunto, bem como para que oficie a DRAOT para nomear Comissão de Acompanhamento, de acordo com a Informação II;-----
- Ao Eng. Pedro Martins, para que solicite junto do GAT informação sobre o prazo em que prevê efectuar o levantamento topográfico, anexando a tal informação todos os elementos que sejam necessários à execução de tal levantamento, para posterior decisão e pedido de levantamento topográfico pela Câmara Municipal."-----
A Sra. Vereadora Marisa informa ainda que, atento o facto de a deliberação de Câmara que determinou a realização do plano datar de 2000, é de parecer que a CMS deverá deliberar novamente sobre a oportunidade de elaboração do mesmo para que posteriormente seja dado cumprimento ao teor do despacho infra.-----
Foi deliberado, por unanimidade, que a CMS reitera a sua vontade em elaborar o PP do B. Novo da Provença e proceder à publicação de Edital.-----

3.7 - SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE SINES - Vistoria ao Parque Infantil do Infantário "O Capuchinho Vermelho":-----
Presente of. c/ entrada n. 1993/ob de 2001-12-21, solicitando a vistoria referida em epígrafe.-----
Presente informação da DPGUOT, informando que não existe no processo qualquer peça que faça referência ao Parque Infantil, pelo que, são do parecer que o referido Parque deve ser objecto de uma visita ao local por parte dos Técnicos da CMS e pelo Delegado de saúde, de forma a se poder constatar no local a realidade existente e as suas necessidades.-----
Presente informação do Sector de Fiscalização de obras
.../...

Particulares, informando que todo o processo ficou a aguardar pela definição da Comissão de Vistorias.-----
Presente proposta do Dr. Vitor Martelo para a nomeação da Comissão de Vistorias que propõe: a validação da deliberação da CMS de 2001-09-19, que nomeia a Eng. Paula Marçal, e a nomeação do coordenador do Sector de Desporto, José Manuel Barambão, não sendo considerada a proposta anterior para a nomeação do Eng. Farinha.--
Deliberado, por unanimidade, substituir o Sr. Eng. Farinha pelo Técnico José Manuel Barambão na Comissão de Vistorias, para as instalações do Parque Infantil do Infantário Capuchinho Vermelho e doutros espaços de jogos.-----

3.8 - DPGUOT - PROJECTO DE EXECUÇÃO DE ARQUITECTURA PAISAGISTA DA PRAÇA CENTRAL DO LOTEAMENTO MUNICIPAL DO BAIRRO DAS ÍNDIAS EM SINES:-----

Presente informação da DPGOUT que envia o Projecto supramencionado, desenvolvido com base no estudo prévio apresentado à Sra. Vereadora do pelouro do Urbanismo do anterior Executivo, Carmem Francisco.-----
Foi deliberado, por unanimidade, aprovar o referido Projecto.-----

3.9 - INFORMAÇÃO À CÂMARA DOS DESPACHOS EXARADOS PELA SRA. VEREADORA DO PELOURO, CONFORME DELEGAÇÃO E SUBDELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DELIBERADA EM REUNIÃO DE 27.09.00 E 09.01.2002, NOS TERMOS DO ART. 65, N. 1 E ART. 69, N. 2 DA LEI 169/99, DE 18 DE SETEMBRO:-----

A Câmara Municipal tomou conhecimento dos mapas anexos a esta minuta de acta, referentes a:-----
- Licenças de construção emitidas no período de 04 a 16 de Março de 2002.-----

3.10 - INSTITUTO DO EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL - CENTRO DE EMPREGO DE SINES - Formulário de Candidatura - Francisco José Campos Moreira de Almeida:-----

Presente of. c/ entrada n. 3855 de 2002-03-07, enviando cópias do Formulário de Candidatura referente ao Projecto Turismo em Espaço Rural - Casa de Campo, apresentado pelo candidato acima referido. Presente parecer técnico sobre o assunto.-----
Mereceu, por unanimidade, a seguinte deliberação: "A CMS não dispõe de elementos para se pronunciar do interesse económico desta candidatura. Transmitem-se parte do parecer técnico. Saber a dimensão das adaptações a faser".-----

O Sr. Vice Presidente regressou à sala eram 13.20 horas.-----

3.11 - TECNITEMA - Construção de Cave no Lote 1131 da Zil II:-----

Presente documento de Expediente Público da Sra. Vereadora Marisa Santos, solicitando informação sobre a possibilidade de construção de cave no lote supramencionado, tendo em conta que o terreno tem uma enorme inclinação, o que implicou a construção de um muro para sustentação de terras do que resultou um espaço propício à
.../...

execução de uma cave, o qual, a não ser construído terá que ser cheio com terra, o que lhe custaria quase tanto como executar o tecto e chão da cave.-----

Presente proposta da Sra. Vereadora, propondo que a Câmara aceite a construção desta cave, que resulta de condições excepcionais do próprio terreno, pelo que não abrirá precedentes quanto a futuros pedidos, sendo até uma forma de compensar o requerente pelos gastos acrescidos que efectuou em função dessas mesmas condições. E que, simultaneamente, produza norma excepcional, a incluir no articulado do Regulamento da Zil II e em substituição das normas que regulam a existência de caves, que aceite, em condições excepcionais devidamente fundamentadas, a possibilidade de construção de cave.-----

Mereceu, por unanimidade, a seguinte deliberação:"A CMS aprova a construção desta cave nos termos propostos. O regulamento deve ser distribuído aos Vereadores, para apreciação em próxima reunião de Câmara".-----

IV - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA: Ficou agendada Reunião Extraordinária a realizar no dia 27 de Março de 2002, imediatamente a seguir à Reunião Pública.-----

V - ENCERRAMENTO:-----

E, não havendo mais assuntos a tratar, o Exmo. Sr. Presidente declarou encerrada a reunião. Eram 13.40 horas.-----

E eu, _____, Lídia Maria Silvestre Afonso de Magalhães, Chefe de Divisão de Administração Geral, que lavrei a presente acta, a subscrevo.-----

O PRESIDENTE,
